

Биография Юрия Гагарина для детей

Детство Юрия Гагарина

Юрий родился 9 марта 1934 года в деревне Клушино в семье зажиточных крестьян. В 6 лет будущий космонавт пошел в школу, однако из-за того, что началась Великая Отечественная война, обучение пришлось прервать до 1943 года.


В 1945 году семья Гагарина переехала в город Гжатск. После того, как Юрий закончил 6 классов, он решил переехать в Москву. Родители пытались отговорить юношу, но не смогли этого сделать. Так, в 1949 году 15-летний Юрий Гагарин переехал в столицу. Он поселился у родственников. Учился в ремесленном училище, одновременно проходя программу за 7-й класс в школе рабочей молодежи.

В 1951 году юноша переехал в Саратов, где начал проходить обучение в индустриальном техникуме.



Детям о Гагарине: биография Юрия Гагарина для детей

Posted on 24 Березня, 2021 by admin

 Твіт

12 апреля отмечается [День космонавтики](#). В этот день в 1961 году космонавт Юрий Алексеевич Гагарин на корабле «Восток-1» совершил полет в космос, который длился 108 минут.

Юрий Алексеевич Гагарин (1934–1968 гг.) – русский летчик-космонавт, Герой Советского Союза, первый человек в мире, побывавший в космосе.



Выбор кандидата на полет

В 1961 году возникла необходимость окончательно определиться с кандидатурой и совершить полет максимум в начале второй декады апреля. Среди трех предлагаемых лидеров в качестве первого космонавта выбрали Гагарина.

Полет в космос

12 апреля 1961 года с космодрома «Байконур» корабль «Восток» с Гагариным на борту вышел в космос и сделал оборот вокруг Земли. После полета Гагарина повысили в звании до майора, присвоили звание Герой Советского Союза и

Летная служба

В 1954 году Юрий Алексеевич начинает заниматься в Саратовском аэроклубе.

В 1955 году Гагарина по призыву направили в Оренбургское авиационное училище. Преподавателем Юрия Алексеевича был известный инструктор Я. Ш. Акбулатов.

В 1957 году Гагарин поступил на службу в истребительную авиационную дивизию в поселке Луостари Мурманской области.

В 1959 году Гагарин дослужил до чина старшего лейтенанта, получив звание военного летчика 1-го класса. Тогда же начался поиск кандидатов на полет за пределы Земли. Услышав об этом, летчик написал руководству рапорт, в котором просил зачислить его в кандидаты.

Отбор проходил по физическим данным претендентов. Первые ракеты были ограничены в размерах и грузоподъемности. Рост юноши был 165 см, а вес составлял 68 кг. После проверок Гагарина утвердили как одного из 20 предполагаемых будущих космонавтов. В марте 1960 года летчик приступил к тренировкам.